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Aufbewahrungsbox
Stahl, verzinkt und pulverbeschichtet
ca. 164 cm x 67 cm x 63 cm
Fassungsvermögen: ca. 550 Liter

Art. - Nr. 12458225



Art.-Nr.: 12458225 04/20252

Machen Sie sich vor dem ersten Gebrauch mit dem Produkt vertraut. Lesen Sie hierzu aufmerksam die Bedienungsanlei-
tung, Sicherheitshinweise und Pflegehinweise. Benutzen Sie das Produkt nur wie beschrieben und für den angegebenen 
Einsatzbereich. Bewahren Sie diese Unterlagen auf und händigen Sie diese bei Weitergabe des Produktes an Dritte mit aus.

Produkt 
Aufbewahrungsbox, Stahl, ca. 164 cm x 67 cm x 63 cm, Artikel-Nr. 12458225

Bestimmungsgemäßer Gebrauch 
Diese Aufbewahrungsbox ist zur Verwendung im Außenbereich vorgesehen und für die Aufbewahrung von Polsterauflagen, 
Gartengeräten, Pflanzutensilien und anderen Gebrauchsgegenständen aus dem Gartenbereich vorgesehen. Eine andere 
Verwendung als zuvor beschrieben oder eine Veränderung des Produktes ist nicht zulässig und kann zu Verletzungen und 
Beschädigungen am Produkt führen. Das Produkt ist nicht für den gewerblichen Einsatz geeignet.

Sicherheitshinweise 
	� Lesen Sie alle Sicherheitshinweise und Anweisungen. Versäumnisse bei der Einhaltung können schwere Verletzungen 

verursachen! Im Falle von unsachgemäßem Gebrauch oder falscher Handhabung kann keine Haftung für eventuell 
auftretende Schäden übernommen werden!

	 Tragen Sie bei der Montage Arbeitshandschuhe, um Verletzungen zu vermeiden!
	 Stellen Sie sicher, dass alle Teile unbeschädigt sind. Beschädigte Teile können die Sicherheit und Stabilität beeinflussen.
	� Die Aufbewahrungsbox ist nicht als Sitzgelegenheit oder Trittfläche geeignet und darf nicht zum Sitzen oder Stehen 

verwendet werden!
	 Personen oder Tiere dürfen niemals in der Aufbewahrungsbox eingeschlossen werden – Erstickungsgefahr! 
• Durch das Verpackungsmaterial besteht Erstickungsgefahr!
• �Stellen Sie sicher, dass sich Personen, insbesondere Kinder nicht auf das Produkt stellen, da es aus dem Gleichgewicht 

kommen und umkippen kann.

Allgemeine Sicherheitshinweise 
• Achten Sie vor Benutzung auf die Stabilität des Produktes. 
• Benutzen Sie das Produkt sachgerecht und nur in dem vorgesehenen Einsatzbereich. 
• Stellen Sie sicher, dass das Produkt auf einem festen, ebenerdigen Untergrund steht. 
• Stellen Sie eine sturmsichere Verankerung des Produkts am Aufstellort sicher.
• �Achten Sie beim Schließen des Deckels darauf, Ihre Finger nicht einzuklemmen. Schließen Sie den Deckel stets mit  Vorsicht.
• Achtung: Entzündliche oder ätzende Substanzen dürfen nicht in der Aufbewahrungsbox aufbewahrt werden. 
• �Heiße Gegenstände wie Grills, Grillzubehör, Fackeln oder ähnliche Geräte dürfen nur vollständig abgekühlt gelagert werden.

Auf- und Abbau 
Wir empfehlen den Aufbau mit mindestens 2 Personen. 
Wählen Sie einen Ort aus, an dem ausreichend Platz vorhanden ist.
Bauen Sie das Produkt auf einer geeigneten Unterlage auf, um Kratzer und Beschädigungen zu vermeiden.
Legen Sie alle Teile vor sich auf den Fußboden und prüfen Sie, ob alle aufgeführten Teile in der genannten Anzahl vorhan-
den sind. 
Wenden Sie sich bitte umgehend an den Hersteller, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind. 
Nach erfolgter oder angefangener Montage können Reklamationen aufgrund von Beschädigungen oder fehlender Teile 
nicht mehr anerkannt werden! 
Schraubverbindungen erst am Ende der Montage festziehen.

Reinigungs- und Pflegehinweise 
Verwenden Sie zur Reinigung ein Baumwolltuch und klares Wasser. Bei hartnäckigem Schmutz empfehlen wir lauwarmes 
Wasser und ein mildes Reinigungsmittel. Keinesfalls Benzin, Lösungsmittel, Scheuermittel oder Reinigungsmittel auf 
Chlorbasis verwenden. Verschüttete Flüssigkeiten sollten sofort entfernt werden. Verwenden Sie zur Pflege nur empfohlene 
Pflegeprodukte. 

DE WICHTIG: FÜR SPÄTERE BEZUGNAHME AUFBEWAHREN. SORGFÄLTIG LESEN.
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FR

Familiarisez-vous avec le produit avant la première utilisation. Lisez attentivement le manuel d‘instructions, les consi-
gnes de sécurité et les conseils d‘entretien. Utilisez le produit uniquement comme décrit et dans le cadre d‘utilisation 
prévu. Conservez ces documents et remettez-les en cas de transmission du produit à un tiers.

Produit 
Boîte de rangement, acier, env. 164 cm x 67 cm x 63 cm, n° d‘article 12458225

Utilisation conforme à la destination 
Cette boîte de rangement est prévue pour une utilisation à l‘extérieur et pour le rangement de coussins, d‘outils de 
jardin, d‘ustensiles de plantation et d‘autres objets d‘usage courant dans le domaine du jardin. Toute autre utilisation 
que celle décrite précédemment ou toute modification du produit est interdite et peut entraîner des blessures et des 
dommages au produit. Le produit n‘est pas adapté à une utilisation professionnelle.

Consignes de sécurité 
	� Lisez toutes les consignes de sécurité et les instructions. Tout manquement au respect de ces consignes peut 

entraîner des blessures graves ! En cas d‘utilisation non conforme ou de manipulation incorrecte, nous déclinons 
toute responsabilité pour les dommages éventuels qui pourraient survenir !

	 Portez des gants de travail lors du montage afin d‘éviter les blessures !
	� Assurez-vous que toutes les pièces ne sont pas endommagées. Les pièces endommagées peuvent avoir une influ-

ence sur la sécurité et la stabilité.
	� La boîte de rangement n‘est pas conçue pour servir de siège ou de marchepied et ne doit pas être utilisée pour 

s‘asseoir ou se tenir debout !
	 Les personnes ou les animaux ne doivent jamais être enfermés dans la boîte de rangement - risque d‘étouffement ! 
• Le matériau d‘emballage présente un risque d‘étouffement !
• �Veillez à ce que les personnes, en particulier les enfants, ne se tiennent pas debout sur le produit, car il pourrait être 

déséquilibré et se renverser.

Consignes générales de sécurité 
• Veillez à la stabilité du produit avant de l‘utiliser. 
• Utilisez le produit de manière appropriée et uniquement dans le domaine d‘utilisation prévu. 
• Assurez-vous que le produit est posé sur une surface solide et de niveau. 
• Assurez-vous que le produit est ancré sur le lieu d‘installation de manière à résister aux tempêtes. 
• Veillez à ne pas vous coincer les doigts lorsque vous fermez le couvercle. Fermez toujours le couvercle avec précaution. 
• Attention : les substances inflammables ou corrosives ne doivent pas être conservées dans la boîte de rangement. 
• �Les objets chauds tels que les barbecues, les accessoires de barbecue, les torches ou autres appareils similaires ne 

doivent être stockés que lorsqu‘ils sont complètement refroidis.

Montage et démontage 
Nous recommandons le montage avec au moins 2 personnes. 
Choisissez un endroit où il y a suffisamment de place. 
Montez le produit sur une surface appropriée afin d‘éviter les rayures et les dommages.
Placez toutes les pièces devant vous sur le sol et vérifiez que toutes les pièces énumérées sont présentes dans le nombre indiqué.
Si des pièces manquent ou sont endommagées, contactez immédiatement le fabricant. 
Une fois le montage effectué ou commencé, les réclamations pour cause de dommages ou de pièces manquantes ne 
peuvent plus être acceptées ! 
Ne serrer les raccords à vis qu‘à la fin du montage.

Conseils de nettoyage et d‘entretien 
Pour le nettoyage, utilisez un chiffon en coton et de l‘eau claire. En cas de saleté tenace, nous recommandons d‘utiliser 
de l‘eau tiède et un produit de nettoyage doux. N‘utilisez en aucun cas de l‘essence, des solvants, des produits abrasifs 
ou des produits de nettoyage à base de chlore. Les liquides renversés doivent être immédiatement nettoyés. Pour 
l‘entretien, utilisez uniquement les produits d‘entretien recommandés.

IMPORTANT : CONSERVER POUR RÉFÉRENCE FUTURE. LIRE ATTENTIVEMENT.
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BELANGRIJK: BEWAAR VOOR LATERE REFERENTIE. LEES ZORGVULDIG.IT IMPORTANTE: CONSERVARE PER RIFERIMENTI FUTURI. LEGGERE ATTENTAMENTE.

Familiarizzarsi con il prodotto prima del primo utilizzo. Leggere attentamente il manuale di istruzioni, le avvertenze di 
sicurezza e le indicazioni per la manutenzione. Utilizzare il prodotto solo come descritto e per l’uso previsto. Conservare 
questi documenti e consegnarli in caso di cessione del prodotto a terzi.

Prodotto 
Cassetta portaoggetti, acciaio, circa 164 cm x 67 cm x 63 cm, articolo n. 12458225

Uso previsto 
Questa cassetta portaoggetti è destinata all‘uso esterno ed è progettata per riporre cuscini, attrezzi da giardino, 
utensili per la coltivazione e altri oggetti da giardino. Qualsiasi uso diverso da quello descritto o qualsiasi modifica del 
prodotto non è consentito e può causare lesioni e danni al prodotto. Il prodotto non è adatto all‘uso commerciale.

Avvertenze di sicurezza 
	� Leggere tutte le informazioni e le istruzioni di sicurezza. La mancata osservanza di tali indicazioni può causare 

gravi lesioni! In caso di uso improprio o di manipolazione non corretta, non si assume alcuna responsabilità per 
eventuali danni che potrebbero verificarsi!

	 Indossare guanti da lavoro durante il montaggio per evitare lesioni!
	 Assicurarsi che tutte le parti siano integre. Le parti danneggiate possono compromettere la sicurezza e la stabilità.
	� Il box di stoccaggio non è adatto come sedile o superficie di appoggio e non deve essere utilizzato per sedersi o 

stare in piedi!
	 Persone o animali non devono mai essere rinchiusi nel box di stoccaggio - rischio di soffocamento! 
• Il materiale di imballaggio comporta un rischio di soffocamento!
• �Assicurarsi che le persone, in particolare i bambini, non stiano in piedi sul prodotto, poiché potrebbe sbilanciarsi e 

ribaltarsi.

Istruzioni generali di sicurezza 
• Assicurarsi che il prodotto sia stabile prima dell‘uso.
• Utilizzare il prodotto correttamente e solo nell‘area di utilizzo prevista.
• Assicurarsi che il prodotto sia posizionato su una superficie solida e piana.
• Assicurarsi che il prodotto sia ancorato al luogo di installazione in modo da resistere alle tempeste.
• Fare attenzione a non schiacciarsi le dita quando si chiude il coperchio. Chiudere sempre il coperchio con attenzione.
• Attenzione: nel box di stoccaggio non devono essere conservate sostanze infiammabili o corrosive.
• �Oggetti caldi come barbecue, accessori per barbecue, torce o apparecchi simili possono essere riposti solo quando si 

sono completamente raffreddati.

Montaggio e smontaggio 
Si consiglia il montaggio da parte di almeno 2 persone. 
Scegliere un luogo in cui ci sia spazio sufficiente.
Posizionare il prodotto su una superficie adeguata per evitare graffi e danni.
Posizionare tutte le parti sul pavimento di fronte a voi e verificare che tutte le parti elencate siano presenti nella 
quantità specificata. 
In caso di parti mancanti o danneggiate, contattare immediatamente il produttore. 
Una volta completato o iniziato il montaggio, i reclami dovuti a danni o parti mancanti non possono più essere 
riconosciuti! 
Serrare i collegamenti a vite solo alla fine del montaggio.

Istruzioni per la pulizia e la manutenzione 
Per la pulizia utilizzare un panno di cotone e acqua pulita. In caso di sporco ostinato, si consiglia di utilizzare acqua 
tiepida e un detergente delicato. Non utilizzare mai benzina, solventi, detergenti abrasivi o a base di cloro. I liquidi 
versati devono essere rimossi immediatamente. Utilizzare solo i prodotti per la cura raccomandati.
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BELANGRIJK: BEWAAR VOOR LATERE REFERENTIE. LEES ZORGVULDIG. NL

Maak uzelf vertrouwd met het product voordat u het voor de eerste keer gebruikt. Lees hiervoor zorgvuldig de gebruik-
saanwijzing, veiligheidsinstructies en onderhoudsvoorschriften. Gebruik het product alleen zoals beschreven en binnen 
het aangegeven toepassingsgebied. Bewaar deze documenten en geef ze door aan derden wanneer u het product 
overdraagt.

Product 
Opbergbox, staal, ca. 164 cm x 67 cm x 63 cm, artikelnr. 12458225

Beoogd gebruik 
Deze opbergbox is bedoeld voor gebruik buitenshuis en is ontworpen voor het opbergen van kussens, tuingereedschap, 
plantgerei en andere tuinartikelen. Ander gebruik dan hierboven beschreven of wijzigingen aan het product zijn niet 
toegestaan en kunnen leiden tot letsel en schade aan het product. Het product is niet geschikt voor commercieel gebruik.

Veiligheidsinstructies 
	� Lees alle veiligheidsinformatie en instructies. Doet u dit niet, dan kan dit leiden tot ernstig letsel!
	� Bij onjuist gebruik of onjuiste behandeling kan geen aansprakelijkheid worden aanvaard voor eventuele schade 

die kan ontstaan!
	 Draag werkhandschoenen tijdens de montage om letsel te voorkomen!
	� Zorg ervoor dat alle onderdelen onbeschadigd zijn. Beschadigde onderdelen kunnen de veiligheid en stabiliteit 

beïnvloeden.
	 De opbergbox is niet geschikt als zit- of stavlak en mag niet gebruikt worden om op te zitten of op te staan!
	 Personen of dieren mogen nooit in de opbergbox worden opgesloten - verstikkingsgevaar! 
• Er bestaat verstikkingsgevaar door het verpakkingsmateriaal!
• �Zorg ervoor dat mensen, vooral kinderen, niet op het product gaan staan omdat het zijn evenwicht kan verliezen en 

kan omvallen.

Algemene veiligheidsinstructies 
• Zorg ervoor dat het product stabiel staat voor gebruik.
• Gebruik het product op de juiste manier en alleen in het daarvoor bestemde gebied.
• Zorg ervoor dat het product op een stevige, vlakke ondergrond staat.
• Zorg ervoor dat het product op een stormvaste manier is verankerd aan de installatieplaats.
• Zorg ervoor dat uw vingers niet bekneld raken wanneer u het deksel sluit. Sluit het deksel altijd zorgvuldig.
• Let op: Er mogen geen ontvlambare of bijtende stoffen in de opbergbox worden bewaard.
• �Hete voorwerpen zoals barbecues, barbecuetoebehoren, fakkels of soortgelijke apparaten mogen alleen worden 

opgeborgen als ze volledig zijn afgekoeld.

Montage en demontage 
We raden aan om het apparaat door minstens 2 personen te laten monteren. 
Kies een locatie waar voldoende ruimte is.
Plaats het product op een geschikte ondergrond om krassen en beschadigingen te voorkomen.
Leg alle onderdelen voor je op de grond en controleer of alle genoemde onderdelen in de aangegeven hoeveelheid 
aanwezig zijn. 
Neem onmiddellijk contact op met de fabrikant als er onderdelen ontbreken of beschadigd zijn. 
Als de montage eenmaal is voltooid of gestart, kunnen klachten door beschadiging of ontbrekende onderdelen niet 
meer worden erkend! 
Draai schroefverbindingen pas vast aan het einde van de montage.

Reinigings- en onderhoudsinstructies 
Gebruik voor het reinigen een katoenen doek en helder water. Voor hardnekkig vuil raden we lauw water en een mild 
schoonmaakmiddel aan. Gebruik nooit benzine, oplosmiddelen, schurende reinigingsmiddelen of chloorhoudende 
schoonmaakmiddelen. Gemorste vloeistoffen moeten onmiddellijk worden verwijderd. Gebruik alleen aanbevolen 
onderhoudsproducten.

IMPORTANTE: CONSERVARE PER RIFERIMENTI FUTURI. LEGGERE ATTENTAMENTE.
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DŮLEŽITÉ: USCHOVEJTE PRO POZDĚJŠÍ ODKAZ. ČTĚTE POZORNĚ.SE VIKTIGT: SPARA FÖR FRAMTIDA REFERENS. LÄS NOGGRANT.

Bekanta dig med produkten innan du använder den första gången. Läs noggrant igenom bruksanvisningen, säkerhets-
instruktionerna och skötselråden. Använd produkten endast enligt beskrivningen och för det avsedda användningsom-
rådet. Spara dessa dokument och överlämna dem vid vidareförsäljning av produkten till tredje part.

Produkt 
Förvaringslåda, stål, ca 164 cm x 67 cm x 63 cm, art.nr. 12458225

Avsedd användning 
Denna förvaringslåda är avsedd för utomhusbruk och är utformad för förvaring av dynor, trädgårdsredskap, plante-
ringsredskap och andra trädgårdsartiklar. Annan användning än den som beskrivs ovan eller modifiering av produkten 
är inte tillåten och kan leda till personskador och skador på produkten. Produkten är inte lämplig för kommersiellt 
bruk.

Säkerhetsanvisningar 
	� Läs all säkerhetsinformation och alla anvisningar. Underlåtenhet att göra detta kan leda till allvarliga personska-

dor! Vid felaktig användning eller felaktig hantering kan inget ansvar tas för eventuella skador som kan uppstå!
	 Använd arbetshandskar vid monteringen för att undvika skador!
	 Se till att alla delar är oskadade. Skadade delar kan påverka säkerheten och stabiliteten.
	 Förvaringsboxen är inte lämplig som sitt- eller ståyta och får inte användas för att sitta eller stå på!
	 Personer eller djur får aldrig stängas in i förvaringsboxen - risk för kvävning!
• Det finns risk för kvävning på grund av förpackningsmaterialet!
• Se till att personer, särskilt barn, inte står på produkten eftersom den då kan komma i obalans och välta.

Allmänna säkerhetsanvisningar 
• Se till att produkten står stadigt innan du använder den.
• Använd produkten på rätt sätt och endast inom det avsedda användningsområdet.
• Se till att produkten placeras på ett fast och jämnt underlag.
• Se till att produkten är förankrad på installationsplatsen på ett stormsäkert sätt.
• Var försiktig så att du inte klämmer fingrarna när du stänger locket. Stäng alltid locket försiktigt.
• Varning: Brandfarliga eller frätande ämnen får inte förvaras i förvaringslådan.
• Varma föremål som t.ex. grillar, grilltillbehör, facklor eller liknande får endast förvaras när de har svalnat helt.

Montering och demontering 
Vi rekommenderar att minst 2 personer deltar i monteringen. 
Välj en plats där det finns tillräckligt med utrymme.
Ställ upp produkten på ett lämpligt underlag för att undvika repor och skador.
Placera alla delar på golvet framför dig och kontrollera att alla angivna delar finns med i angivet antal. 
Kontakta omedelbart tillverkaren om någon del saknas eller är skadad. 
När monteringen har slutförts eller påbörjats kan reklamationer på grund av skador eller saknade delar inte längre 
godkännas! 
Skruvförbanden får endast dras åt i slutet av monteringen.

Rengörings- och skötselinstruktioner 
Använd en bomullstrasa och rent vatten för rengöring. Vid hårdnackad smuts rekommenderar vi ljummet vatten och 
milt rengöringsmedel. Använd aldrig bensin, lösningsmedel, slipande rengöringsmedel eller klorbaserade rengörings-
medel. Spillda vätskor ska avlägsnas omedelbart. Använd endast rekommenderade skötselprodukter.
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DŮLEŽITÉ: USCHOVEJTE PRO POZDĚJŠÍ ODKAZ. ČTĚTE POZORNĚ. CZ

Seznamte se s výrobkem před jeho prvním použitím. Pečlivě si přečtěte návod k použití, bezpečnostní pokyny a pokyny 
pro údržbu. Výrobek používejte pouze tak, jak je popsáno, a pouze pro stanovený účel. Tyto dokumenty uschovejte a 
předejte je při předání výrobku třetí straně.

Výrobek 
Úložný box, ocel, cca 164 cm x 67 cm x 63 cm, č. výrobku: 12458225

Určení 
Tento úložný box je určen pro venkovní použití a je určen k ukládání polštářů, zahradního nářadí, pěstebních potřeb a 
dalších zahradních předmětů. Jakékoli jiné než výše popsané použití nebo úprava výrobku není povolena a může vést 
ke zranění a poškození výrobku. Výrobek není vhodný pro komerční použití.

Bezpečnostní pokyny 
	 Přečtěte si všechny bezpečnostní informace a pokyny. Jejich nedodržení může mít za následek vážné zranění!
	 V případě nesprávného použití nebo nesprávné manipulace nelze převzít odpovědnost za případné škody!
	 Při montáži používejte pracovní rukavice, abyste předešli zranění!
	 Dbejte na to, aby všechny díly byly nepoškozené. Poškozené díly mohou ovlivnit bezpečnost a stabilitu.
	 Úložný box není vhodný jako sedací nebo stojící plocha a nesmí se používat k sezení nebo stání!
	 V úložném boxu nesmí být nikdy uzavřeny osoby nebo zvířata - hrozí nebezpečí udušení! 
• Kvůli obalovému materiálu hrozí nebezpečí udušení!
• Zajistěte, aby osoby, zejména děti, nestály na výrobku, protože by mohlo dojít k jeho nevyvážení a převrácení.

Všeobecné bezpečnostní pokyny 
• Před použitím se ujistěte, že je výrobek stabilní.
• Výrobek používejte správně a pouze na místě určeném k použití.
• Zajistěte, aby byl výrobek umístěn na pevném a rovném povrchu.
• Zajistěte, aby byl výrobek ukotven v místě instalace způsobem odolným proti bouřce.
• Dbejte na to, abyste si při zavírání víka nepřiskřípli prsty. Víko vždy pečlivě zavírejte.
• Upozornění: V úložném boxu se nesmí skladovat hořlavé nebo žíravé látky.
• �Horké předměty, jako jsou grily, příslušenství ke grilování, hořáky nebo podobné spotřebiče, se smějí ukládat až po 

jejich úplném vychladnutí.

Montáž a demontáž 
Doporučujeme, aby montáž prováděly nejméně 2 osoby. 
Vyberte místo, kde je dostatek prostoru.
Výrobek postavte na vhodný povrch, aby nedošlo k poškrábání a poškození.
Položte všechny díly na podlahu před sebe a zkontrolujte, zda jsou přítomny všechny uvedené díly v uvedeném množství. 
Pokud některé díly chybí nebo jsou poškozené, neprodleně kontaktujte výrobce. 
Po dokončení nebo zahájení montáže již nelze uznat reklamace z důvodu poškození nebo chybějících dílů! 
Šroubové spoje dotahujte až na konci montáže.

Pokyny pro čištění a údržbu 
K čištění používejte bavlněný hadřík a čistou vodu. V případě odolných nečistot doporučujeme použít vlažnou vodu a 
jemný čisticí prostředek. Nikdy nepoužívejte benzín, rozpouštědla, abrazivní čisticí prostředky nebo čisticí prostředky na 
bázi chlóru. Rozlité tekutiny je třeba okamžitě odstranit. Používejte pouze doporučené ošetřovací prostředky.

VIKTIGT: SPARA FÖR FRAMTIDA REFERENS. LÄS NOGGRANT.
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IMPORTANT: PĂSTRAȚI PENTRU REFERINȚE ULTERIOARE. CITIȚI CU ATENȚIE.SK DÔLEŽITÉ: USCHOVAJTE PRE NESKORŠIE POUŽITIE. ČÍTAJTE POZORNE.

Oboznámte sa s výrobkom pred jeho prvým použitím. Starostlivo si prečítajte návod na použitie, bezpečnostné pokyny 
a pokyny na údržbu. Výrobok používajte iba tak, ako je popísané, a v rámci určeného použitia. Tieto dokumenty si 
uschovajte a odovzdajte ich pri predaní výrobku tretej strane.

Výrobok 
Úložný box, oceľový, cca 164 cm x 67 cm x 63 cm, č. výrobku 12458225

Určenie 
Tento úložný box je určený na vonkajšie použitie a je určený na uskladnenie vankúšov, záhradného náradia, sadbového 
náčinia a iných záhradných predmetov. Akékoľvek iné použitie, ako je opísané vyššie, alebo akákoľvek úprava výrobku 
nie je povolená a môže viesť k poraneniu a poškodeniu výrobku. Výrobok nie je vhodný na komerčné použitie.

Bezpečnostné pokyny 
	� Prečítajte si všetky bezpečnostné informácie a pokyny. Ich nedodržanie môže mať za následok vážne poranenie!
	� V prípade nesprávneho použitia alebo nesprávnej manipulácie nie je možné prevziať zodpovednosť za prípadné 

škody!
	 Počas montáže používajte pracovné rukavice, aby ste predišli zraneniam!
	 Uistite sa, že všetky diely sú nepoškodené. Poškodené diely môžu ovplyvniť bezpečnosť a stabilitu.
	 Úložný box nie je vhodný ako sedadlo alebo plocha na státie a nesmie sa používať na sedenie alebo státie!
	 V úložnom boxe sa nikdy nesmú nachádzať osoby alebo zvieratá - hrozí nebezpečenstvo udusenia!
• V dôsledku obalového materiálu hrozí riziko udusenia!
• Zabezpečte, aby osoby, najmä deti, nestáli na výrobku, pretože môže dôjsť k jeho nevyváženiu a prevráteniu.

Všeobecné bezpečnostné pokyny 
• Pred použitím sa uistite, že je výrobok stabilný.
• Výrobok používajte správne a len na mieste určenom na používanie.
• Zabezpečte, aby bol výrobok umiestnený na pevnom, rovnom povrchu.
• Zabezpečte, aby bol výrobok ukotvený na mieste inštalácie spôsobom odolným voči búrke.
• Dbajte na to, aby ste si pri zatváraní veka nepriškrtili prsty. Veko vždy zatvárajte opatrne.
• Upozornenie: V úložnom boxe sa nesmú skladovať horľavé alebo žieravé látky.
• �Horúce predmety, ako sú grily, príslušenstvo na grilovanie, horáky alebo podobné zariadenia, sa môžu ukladať až po 

ich úplnom vychladnutí.

Montáž a demontáž 
Odporúčame, aby montáž vykonávali minimálne 2 osoby. 
Vyberte miesto, kde je dostatok priestoru.
Výrobok postavte na vhodný povrch, aby ste zabránili poškriabaniu a poškodeniu.
Umiestnite všetky diely na podlahu pred seba a skontrolujte, či sú prítomné všetky uvedené diely v uvedenom množstve. 
V prípade chýbajúcich alebo poškodených dielov okamžite kontaktujte výrobcu. 
Po dokončení alebo začatí montáže už nie je možné uznať reklamácie z dôvodu poškodenia alebo chýbajúcich dielov! 
Skrutkové spoje dotiahnite až na konci montáže.

Pokyny na čistenie a ošetrovanie 
Na čistenie používajte bavlnenú handričku a čistú vodu. V prípade odolných nečistôt odporúčame použiť vlažnú vodu 
a jemný čistiaci prostriedok. Nikdy nepoužívajte benzín, rozpúšťadlá, abrazívne čistiace prostriedky alebo čistiace 
prostriedky na báze chlóru. Rozliate tekutiny je potrebné okamžite odstrániť. Používajte len odporúčané ošetrovacie 
prostriedky.
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Familiarizați-vă cu produsul înainte de prima utilizare. Citiți cu atenție manualul de utilizare, instrucțiunile de sigu-
ranță și instrucțiunile de întreținere. Utilizați produsul numai conform descrierii și pentru scopul indicat. Păstrați aceste 
documente și predați-le împreună cu produsul în cazul în care îl transmiteți unei terțe persoane.

Produs 
Cutie de depozitare, oțel, aprox. 164 cm x 67 cm x 63 cm, nr. articol 12458225

Utilizare prevăzută 
Această cutie de depozitare este destinată utilizării în exterior și este concepută pentru depozitarea pernelor, uneltelor 
de grădină, ustensilelor de plantare și a altor articole de grădină. Orice altă utilizare decât cea descrisă mai sus sau 
orice modificare a produsului nu este permisă și poate duce la rănirea și deteriorarea produsului. Produsul nu este 
adecvat pentru utilizare comercială.

Instrucțiuni de siguranță 
	 Citiți toate informațiile și instrucțiunile de siguranță. Nerespectarea acestora poate duce la vătămări grave!
	� În cazul utilizării necorespunzătoare sau al manipulării incorecte, nu poate fi acceptată nicio răspundere pentru 

eventualele daune care pot apărea!
	 Purtați mănuși de lucru în timpul asamblării pentru a evita rănirea!
	 Asigurați-vă că toate piesele nu sunt deteriorate. Piesele deteriorate pot afecta siguranța și stabilitatea.
	� Cutia de depozitare nu este adecvată ca scaun sau suprafață de picioare și nu trebuie utilizată pentru a sta pe 

scaun sau în picioare!
	 Persoanele sau animalele nu trebuie să fie niciodată închise în cutia de depozitare - risc de sufocare! 
• Există un risc de sufocare din cauza materialului de ambalare!
• Asigurați-vă că persoanele, în special copiii, nu stau pe produs, deoarece acesta se poate dezechilibra și răsturna.

Instrucțiuni generale de siguranță 
• Asigurați-vă că produsul este stabil înainte de utilizare.
• Utilizați produsul în mod corespunzător și numai în zona de utilizare prevăzută.
• Asigurați-vă că produsul este amplasat pe o suprafață fermă și plană.
• Asigurați-vă că produsul este ancorat la locul de instalare într-un mod rezistent la furtuni.
• Aveți grijă să nu vă ciupiți degetele atunci când închideți capacul. Întotdeauna închideți capacul cu atenție.
• Atenție: Substanțele inflamabile sau corozive nu trebuie depozitate în cutia de depozitare.
• �Obiectele fierbinți, cum ar fi grătarele, accesoriile pentru grătare, torțele sau aparatele similare pot fi depozitate 

numai după ce s-au răcit complet.

Montare și demontare 
Recomandăm montarea de către cel puțin 2 persoane. 
Selectați o locație în care există spațiu suficient.
Așezați produsul pe o suprafață adecvată pentru a evita zgârieturile și deteriorările.
Așezați toate piesele pe podea în fața dvs. și verificați dacă toate piesele enumerate sunt prezente în cantitatea 
specificată. 
Vă rugăm să contactați imediat producătorul în cazul în care lipsesc sau sunt deteriorate anumite piese. 
Odată ce asamblarea a fost finalizată sau începută, reclamațiile datorate deteriorării sau pieselor lipsă nu mai pot fi 
recunoscute! 
Strângeți îmbinările cu șuruburi numai la sfârșitul asamblării.

Instrucțiuni de curățare și întreținere 
Pentru curățare, folosiți o cârpă de bumbac și apă curată. Pentru murdăria persistentă, vă recomandăm apă călduță și 
un detergent ușor. Nu utilizați niciodată benzină, solvenți, detergenți abrazivi sau agenți de curățare pe bază de clor. 
Lichidele vărsate trebuie îndepărtate imediat. Utilizați numai produsele de îngrijire recomandate.
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Max-C7 1x

Max-C14 1x

Max-C11 1x

Max-C11a 1x

Max-C16 1x

Max-B8 4x

Max-C15 1x

Max-C31 1x

Max-13 3x

Max-13a 3x

Max-B29 2x

Max-30 1x

Max-C40 2x

Max-41 2x

Max-42 2x

S-P1 2x

S-P2L 1x

S-P2R 1x

S-P5 2x

Max-C51 st 4 x 10 27x

Max-C52 M5 x 8 61x

Max-C53 M5 x 78 3x

Max-C55 M4 x 8 6x

Max-C56 M5 x 8 4x
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Manufactured for �HORNBACH Baumarkt AG
Hornbachstrasse 11

76879 Bornheim/Germany
product@hornbach.com 

www.hornbach.com


